
                                            Протокол №1  

 

                   заседания РМО учителей русского языка и литературы 

 

от 27 августа     2020 года. 

Всего учителей  - 16 

Присутствовало  - 14 

                                     ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.Анализ состояния преподавания русского языка и литературы в школах 

района.  Итоги ОГЭ и ЕГЭ по русскому языку. Задачи на новый учебный год. 

                                Руководитель РМО Дуракова Е.В. 

2.Русский родной язык, русская родная литература. Цели, задачи, структура 

предметов.    

                                      Миляева С.А.учитель МБОУ Краснолипьевская школа 

3.Дистанционная форма  обучения. Приемы и методы, интернет-ресурсы, 

используемые в работе. 

                              Иванова Г.В. МКОУ Россошанская СОШ. 

4. Разное. 

 

 

   По первому вопросу выступила руководитель РМО Дуракова Е.В.  Она 

поздравила всех коллег с началом учебного года, пожелала крепкого 

здоровья, больших успехов в работе. Затем  докладчик проанализировала 

состояние преподавания русского языка и литературы в школах района. Было 

отмечено, что  учителя прикладывают много сил для успешного усвоения 

обучающимися программы курса русского языка и литературы. И это им 

удалось, судя по результатам ЕГЭ по русскому языку. Учащихся, не 

перешедших минимальный порог , у нас в районе не было. Наивысшим 

достижением был результат 91 балл ( 2 человека из Репьевской школы). Трое 

выпускников Колбинской школы в среднем набрали 77 баллов, что на 7 

баллов выше среднего областного. Однако не следует расслабляться: новый 

учебный год не обещает быть простым, надо тщательнее продумать 

возможный переход на дистанционное обучение, совершенствовать работу. 

     По второму вопросу выступила учитель МБОУ Краснолипьевская школа 

Миляева С.А. Она познакомила с целями, задачами, структурой новых 

предметов, введенных  в текущем году. Отдельно остановилась на 

особенностях преподавания Родного ( русского) языка, продемонстрировала  

учебники, рассказала о структуре курса данного предмета, было отмечено, 

что если по родному русскому языку программы, хоть и примерные, есть, то 

по родной русской литературе нет ни программ, ни учебников. Поэтому 

составлять их придется нам самим.  Далее по этому вопросу выступила 

Дуракова Е.В. Она познакомила участников заседания с материалами 

вебинара по особенностям преподавания родной русской литературе, 

который проходил накануне.  



      Далее выступила Иванова Г.В., учитель русского языка и литературы  

МКОУ Россошанская СОШ. Она рассказала о приемах и методах, которые 

она использовала при дистанционном обучении в конце прошлого учебного 

года, познакомила с интернет-ресурсами, используемыми ею в работе. В 

конце выступления она пожелала всем все-таки традиционного обучения. 

    В заключении было предложено признать работу РМО в прошлом учебном 

году удовлетворительной. Решение принято единогласно. 

Руководитель РМО   Дуракова Е.В. 

 


